
Conseil de l’école Claudette-et-Denis-Tardif 

Procès-verbal de la réunion du 3 avril 2018 à 19 h 
10, Hawkins Crescent, Sherwood Park 

 

Présences : Marie-Pierre Castonguay, Lisa De Sousa, Karine Gervais-Thorson, Julie Harvey, Michel 
Lapointe, Marie-Claude Matte, Tanya Saumure 

Absences motivées : Annie Chouinard, Anita Gagné-Lemire 

Invités : Robert Lessard et Nathalie Lachance 

1. Ouverture de l’assemblée à 20 h 30 
Tanya souhaite la bienvenue 
Bienvenue spéciale à Madame Nathalie Lachance, présidente du CSCN  
et M. Robert Lessard, directeur général du CSCN 
 

2. Adoption de l’ordre du jour 
Lisa propose, Karine appuie 
 

3. Adoption du procès verbal du 13 mars 2018 
Marie-Pierre propose, Marie-Claude appuie 
 

4. Rapport du directeur 
4.1. Activités 

• 6 cours de natation en avril 
• 12 avril — Journée des mentors : 5 élèves de 5e/6e année participent à cette activité 

organisée avec l’AJEFA et le projet E.S.P.O.I.R. 
• 16 au 20 avril — Plastic bags challenge 
• 26 avril — 3e année : la Tunisie (Teacher’s Pet) 
• 30 avril — Foire sur la santé mentale avec le projet E.S.P.O.I.R. 
• 1er mai — 4e année : Amazing agriculture 
• 4 mai — 1re année : Journée de l’arbre 

 
4.2. BBQ de fin d’année 

• Date : 28 juin 
• Nourriture : hot dog? 
• Lieu : Parc Westboro/Kinsmen 
• Prix : 2 $/personne ou 5 $/famille 
• Est-ce qu’on le faire encore? 
• Location de toilette ou accès à l’édifice? À vérifier? 

 
4.3. Active School Challenge 

La maternelle et la première année ont gagné une excursion à Millenium place. 
 



4.4. Francoportrait (Rendez-vous de la francophonie)  
La classe de maternelle a gagné 

 
5. Nathalie Lachance et Robert Lessard prennent la parole 

5.1. Nathalie nous remercie pour l’invitation et pour notre implication face à l’éducation 
francophone 
 

5.2. Retour sur la rencontre avec le maire, qui était importante 
• Les critères de sélection du gouvernement : site, croissance, potentiel de croissance, 

sécurité. On se rapproche parce qu’on a les terrains identifiés. 
• La planification de l’école se fait lorsqu’on a reçu les fonds pour la construction de 

l’école. 
• Pour le centre communautaire, on ne sait pas trop comment ça fonctionne. Ce ne 

sont pas des fonds du ministère de l’Éducation. 
• Il y a plus d’argent dans les communautés mais pas nécessairement dans l’éducation 

(ministère de l’infrastructure) 
• Réunion par rapport au centre communautaire à Strathcona County le 19 avril : 

Karine et Michel iront 
• Il est important d’établir des ententes claires par rapport au centre 

communautaire : ce que ça veut dire pour le CSCN, gestion des risques 
 

5.3. Ce que le CSCN pense du projet 
• Du point de vue de la communauté, c’est fantastique. Mais ça demande une gestion 

phénoménale du projet — une entente entre la province et le fédéral.  
a. Qui paye les locaux s’il n’y a plus de locataires? Nous devons être au courant 

qu’il y a toute une logistique et un engagement de la part du CSCN dans ce 
projet.  

b. Rester au courant des opportunités et des restrictions 
• Bâtir une école prend 3 ans 
• Fédéral = petite enfance, provincial = éducation 
• Ce n’est pas un sprint, il faut se garder de l’énergie... Montrer qu’on travaille 

ensemble 
• Continuer à s’impliquer dans la communauté, être visibles 
• Inviter le ministre de l’Éducation à venir nous visiter à la rentrée en lui donnant deux 

options 
 

6. Rapport de la présidente 
5.1. Rien à ajouter 

 
6. Varia 

Rien à ajouter 
 

7. Fermeture de l’assemblée à 21 h 55 
Marie-Pierre propose, Karine appuie 


